Intisari

Salah satu penyebab munculnya gelombang tegak adalah pada impedansi beban
(Zb) tidak sesuai dengan impedansi karakteristik pada suatu saluran transmisi
(Zo). Nilai SWR atau rasio gelombang tegak merupakan parameter penentu
seberapa besar munculnya gelombang tegak pada suatu pentransmisian sinyal.
Nilai SWR yang sama dengan satu menunjukkan tidak terjadi gelombang berdiri
- yang akhimya berimlp ilkasi baik pada suatu pentransmisian sinyal. Sebaliknya jika
" nilai SWR yang terlampau besar atau lebih dari satu akan mengakibatkan
munculnya gelombang tegak yang besar karena energi yang dikirimkan ke beban

melalui saluran transmisi, sebagiannya dipantulkan kembali kesumber yang

hocarnia mantulan tarcshnt tarcmnbnno coharana haoar nila: QWD
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